

# Знамя труда

Издается  
1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и  
районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 111 (6705)

СУББОТА, 16 сентября 1989 г.

Цена 3 коп.

## НА РЕЛЬСАХ ПЕРЕСТРОЙКИ

Успехами встречает свой профессиональный праздник—День работников леса—коллектив Хайбуллинского лесхоза. Многое сделано в нынешнем году. Так, генерой в сжатые сроки были выделены леса на площади 175 гектаров, заложены полезащитные лесные насаждения на 136 гектарах, произведены подсадки к старым насаждениям. Кроме того, сделана рубка ухода на площади 900 гектаров и при этом заготовлено 13,7 тысячи кубометров древесины, 170 тонн сена. Продолжатся работы по побочному пользованию, биотехнические мероприятия и другие.

Большая работа проведена в промышленной деятельности лесхоза. С начала года произведено товарной продукции на 270 тысяч рублей, вывезено древесины по народнохозяйственному плану 2300, изготовлено пиломатериала—570, штакетника—200 кубометров. Успешно выполняются и планы по изготовлению саней, срубов, столбов и других товаров широкого потребления.

Однако, следует отметить, что как и во всей стране, в нашем лесхозе высветились проблемы ведения лесного хозяйства, призванной отвечать за сохранение лесов, их прумножение, охрану и защиту. На самом деле лесхоз оказался «служанкой» лесопромышленного комплекса и под его давлением и воздействием шел на различные уступки, что привело в конечном счете к оскудению наших лесов.

Вследствие низкой зарплаты, трудных условий жизни, мы теряем энтузиастов, людей, которые осуществляют ведение лесного хозяйства. Не надо забывать, что это экологический каркас, на основе которого можно строить все природоохранительные мероприятия.

Лесное хозяйство страны находится сейчас в стадии перестройки и перевода на новые условия труда, пересмотра всей хозяйственной деятельности. Обсуждается новый проект «Аренда лесов СССР». Положение о лесничих обсуждалось недавно на съезде лесничих страны, который состоялся в Башкирии. В числе трех делегатов от Баймакского ПЛХО на съезде участвовал лесничий Усерганско-го лесничества И. Я. Арапбаев.

В связи с предстоящим праздником хочется отметить труд коллективов Усерганско-го (лесничий Н. Я. Арапбаев), Южно-Уральского (И. З. Узбеков) лесничеств, передовиков производства лесников отца и сына Урузбаевых из Южно-Уральского, С. С. Кужабекова из Сабыровского, Г. К. Аслеева из Степного, Р. Р. Мусина из Усерганско-го лесничества, трактористов Г. Г. Тулубаева, Я. Ф. Шахметова, водителей братьев Голомазовых.

Коллектив лесхоза надеется с честью справиться с поставленными задачами, предусмотренными XXVII съездом КПСС и другими важнейшими документами партии и правительства по приумножению леса—бесценного богатства нашей страны.

## Для тружеников села

Строители ПМК-292 треста «Башмельстрой» по заказу Министерства бытового обслуживания населения РСФСР начали строить в Акяре дом для 60 рабочих мест. Сейчас идут подготовительные работы по закладке фундамента и т. д. Сметная стоимость объекта 384 тысячи рублей, из них 50 тысяч строители намерены освоить

в текущем году.

Рядом с будущим домом будет районное потребительское общество хозяйственным способом строит один магазин из двух сборных павильонов. На очереди—заготовительный пункт. Слово, здесь будет рынок со всеми необходимыми постройками.

А. АККУЖИН.



### Осенние заботы земледельцев

В комплексе агротехнических мероприятий по закладке фундамента под урожай будущего года самое важное место занимает подготовка семенного материала. В этом году все колхозы и совхозы района обеспечили себя в потребности семенами (при плане 281170 засыпано 276770 центнеров), однако агрономы ряда хозяйств совсем забыли о качестве, доведении семян до соответствующих посевных кондиций.

По телефону поинтер-

ресовался результатами анализа семенного материала в госсеминспекции района.

— Почти все хозяйства своевременно не пред-

сторов. Аналогичное положение и во многих других хозяйствах, таких, как совхоз «Маканский», колхозы «Красный доброволец», «Красное зна-

чие», «Сакмар», имени Салавата.

Как видно, агрономы хозяйств мало утруждают себя заботами о качестве засыпанных семян. А ведь может получиться и так, что большие

партии семенного зерна окажутся некондиционными по всхожести и даже по чистоте. Так, например, в колхозе имени Калинина засыпано 7750 центнеров семян, из них прошли проверку 7260 центнеров и анализ показывает, что семена некондиционны по чистоте и засоренности.

Таких примеров, пожалуй, можно привести немало. Уборка завершилась и сейчас надо бояться за это дело всерьез.

Р. ГАЛЕЕВ.

### ФУНДАМЕНТ УРОЖАЯ—90

ставляют в госсеминспекцию пробы семян,— говорит инспектор Г. Н. Семко,— например, совхозом «Хайбуллинский» засыпано 28500 центнеров семян, а проверку прошли только 800 цент-

неров. Аналогичное положение и во многих других хозяйствах, таких, как совхоз «Маканский», колхозы «Красный доброволец», «Красное знание», «Сакмар», имени Салавата.

Как видно, агрономы хозяйств мало утруждают себя заботами о качестве засыпанных семян. А ведь может получиться и так, что большие

партии семенного зерна окажутся некондиционными по всхожести и даже по чистоте. Так, например, в колхозе имени Калинина засыпано 7750 центнеров семян, из них прошли проверку 7260 центнеров и анализ показывает, что семена некондиционны по чистоте и засоренности.

Особые усилия должны быть направлены в эти дни на вспашку зяби. Несмотря на объективные трудности успешно с этой задачей справляются в колхозах «Сакмар», «Красный доброволец» и имени Калинина, в ряде совхозов. Отдельные механизаторы на пахоте значительно перекрывают сменные нормы. Однако как свидетельствует вышеупомянутая сводка, в ряде хозяйств, по всей видимости, решили успокоиться на достигнутом.

### Ход полевых работ

На 15 сентября

Первая графа—хозяйства, вторая—вспахано зяби, третья—обмолочено зерновых культур (в процентах к плану), четвертая—урожайность (центнеров с гектара).

#### КОЛХОЗЫ:

имени Фрунзе	29	100	10,1
«Новый путь»	27	100	10,5
«Кр. доброволец»	51	100	15,5
имени Калинина	50	100	14
«Красное знамя»	16	78	21
«Семко»	36	100	17,7
«Сакмар»	64	100	17,1
имени Салавата	15	100	13,8

#### СОВХОЗЫ:

«Андырский»	22	100	12,1
«Таналыкский»	45	100	13,4
«Хайбуллинский»	45	100	11,5
«Маканский»	23	100	11,6
«Матраевский»	45	100	15,6
«Степной»	46	100	14,4
По району:	35	99	13,6

По данным диспетчерской службы АПКО во всех колхозах и совхозах района, за исключе-

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙКОМ КПСС И ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРЯЧО И СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ КОЛЛЕКТИВ ХАЙБУЛЛИНСКОГО ЛЕСХОЗА С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ—ДНЕМ РАБОТНИКОВ ЛЕСА.

ВЫРАЖАЕМ ВАМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, ИСКРЕННИЕ ПОЖЕЛАНИЯ ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ И СЧАСТЬЯ, ТВОРЧЕСКОГО ПОДХОДА К ВЫПОЛНЕНИЮ РЕШЕНИЯ XXVII СЪЕЗДА КПСС И XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ.

### Земляков не подвел

Когда Гизату Кусильдину сообщили в начале жатвы—89, что водители ремонтно-технического предприятия АПКО направляются на уборку в колхоз «Сакмар», то он, естественно, ликовал, ибо он родом из этих краев и работать здесь, безусловно, было бы намного легче.

Приехав в колхоз он стремился не оконфузиться перед земляками, работал с упорством, азартом. К тому же его отец—Амир Кусильдин—работал на комбайне, подбирал валки, и в социалистическом серебровании комбайнеров всегда находился в тройке

лидеров. Не хотелось смыть отставать от отца. По 22 рейса делал Гизат на КАМАЗе с поля на кормовой двор, транспортируя зеленую массу кукурузы и подсолнечника, перевозя по 160—175 тонн.

Довольны остались и земляки.

— Работали на совесть, выезжали вместе с кукурузоводами, возвращались также, только после разрешения механизаторов, поэтому простое не было. Пусть и на следующий год приезжают,— говорят они.

НА СНИМКЕ: Гизат Кусильдин.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

**ПАРТИЙНАЯ  
ЖИЗНЬ**

Вопросы воспитания молодого поколения были всегда актуальны. Особенно злободневны они сейчас, когда в стране идет перестройка в политической, социально-экономической и культурной жизни, когда во всех регионах особенно молодежь, поднимает национальные вопросы. И понятно, каждому хочется, чтобы детство наших детей было счастливым, чтобы в каждой семье они выросли честными, умными, порядочными и трудолюбивыми, способными брать на себя ответственность за себя и за страну.

И именно поэтому коммунисты совхоза «Маканский» решили на общесовхозном собрании поговорить о роли партийцев в воспитании молодого поколения. На свой форум они пригласили руководителей цехов, директоров и завучей Нововоздвиженской, Мамбетовской, Сагитовской и Маканской школ. Директор Нововоздвиженской школы Ф. С. Суюндуков, прочитал по часовой доклад, который был выслушан с должным вниманием, но обратной реакции из зала не последовало. Хотя нельзя сказать, что выступающих в прениях не

было. Выступали учитель Мамбетовской средней школы Р. Б. Султанов, директор совхоза А. Н. Малимонов, директор Маканской средней школы З. Х. Ишемгулов, председатель исполкома Маканского сельского Совета З. К. Нураева, секретарь комсомольской организации совхоза А. И. Каппова, участковый ин-

достатках, имеющихся в обеспечении учителей и молодых рабочих жильем.

— На новый уровень нужно поднять роль производственной практики, общественно-производственного труда учащихся. Надо, чтобы учащиеся зарабатывали и деньги, знали им цену, — говорил Р. Б. Султанов.

## Чтобы осознал каждый

спектор Ф. Ш. Иргалин, секретарь парткома совхоза Ш. А. Карабаев. Тем не менее делового, принципиального разговора не получилось. Почему? По-моему, все зависело от доклада, от его направленности, анализа состояния дел, критики и самокритики. Именно этого-то и не было в докладе, ибо он был составлен в форме обычной лекции без конкретных местных примеров. Как выразился сам докладчик, он не затронул социальные проблемы, тем самым давая возможность высказаться по всем вопросам воспитания молодежи коммунистам, присутствующим в зале. Намерения были благие и надо отметить, что первые четверть выступающих в прениях высказали хорошие деловые мысли о связи школы с родителями, с базовым хозяйством, о не-

— У нас слаба воспитательная работа с молодыми рабочими. Разве дело, когда после службы в рядах Советской Армии некоторые бывшие солдаты по пять месяцев сидят без дела дома, — отметил в своем выступлении директор совхоза А. Н. Малимонов.

— А мы, коммунисты, видим все это и проходим мимо.

— Специалисты совхоза редко бывают в школе, не ведут кружки, не увлекают ребят познаниями по своей профессии, не ориентируют их на сельскохозяйственные и труд, — говорит З. Х. Ишемгулов.

— Надо сообща выявить организаторские способности молодых людей, помочь им в строительстве индивидуального жилья, на должный уровень поднять работу народных дружинников, — сказала З. К. Нураева.

В ходе других выступлений было очень мало предложений, советов по улучшению воспитательной работы с молодежью. И правильно отметил секретарь парткома Ш. А. Карабаев, что приглашая всех на собрание, просто отняли у них рабочее время. Коммунисты отмчались. Как и мне, видимо, многим было неизвестно, как же на самом деле обстоит дело с воспитанием молодежи? Какова роль в этом деле коммунистов? Кто хорошо ведет наставническую работу? Кто и как организует лекционную работу? Вне разговора остались молодые коммунисты, которые лучше других знали чаяния и проблемы молодежи.

Встревожило и другое. Это низкая явка коммунистов. Из 121 партийца на собрание пришло 86. Причем после перерыва многие покинули зал. Спрашивается, где же партийная дисциплина? При таком отношении к поднимаемым проблемам со стороны коммунистов, вряд ли будут заметные сдвиги. Ведь только при заинтересованном взаимодействии партийных, советских, хозяйственных органов всех коммунистов, педагогических коллективов можно привести работу по воспитанию молодежи в соответствие с требованиями сегодняшнего дня. И очень важно, чтобы каждый осознал это.

Ш. МУРЗАБУЛАТОВ.

Решение принято. Каков результат?

## Кадры для строек. Как их готовим?

«К 1992 году, — говорится в постановлении бюро обкома КПСС от 13 сентября 1988 года о мерах по развитию строительной базы Хайбуллинского района, — объем строительно-монтажных работ, выполняемых подрядным способом, довести до 14 миллионов рублей». Кроме того, у нас большой объем строительных работ выполняется так называемым хозяйственным способом. Чтобы достигнуть намеченного уровня, естественно, нужны рабочие строительных профессий. Поэтому в вышеназванном документе СПТУ-110 определена как база для подготовки строителей: предусмотрено ежегодно выпускать по 50–60 человек. Каково же положение дел с подготовкой строителей сегодня?

В марте прошлого года принято решение исполнкома районного Совета народных депутатов о подготовке квалифицированных рабочих кадров для строительных организаций, колхозов, совхозов и предприятий района. В нем цифры более конкретизированы: предстояло ежегодно подготавливать по 85 строителей, в том числе отделочников — 24, плотников и слесарей — 26 и каменщиков — 35.

— В предыдущем году выпустили 18 рабочих строительных профессий, в текущем году учатся 7 человек, — говорит директор СПТУ-110 Д. М. Рыбаков. — Это включая, и сварщиков. В Татыр-Узакской средней школе планируем готовить столяров, обучая школьников по программе ПТУ.

По данным исполнкома райсовета сегодня в СПТУ-110 учатся на строителя по 1 человеку от колхозов «Сакмар», имени Салавата и «Красный доброволец», совхозов «Маканский» и «Матраевский», а также от Бурибаевского рудоуправления.

А. АККУЖИН.

**Комсомольская  
жизнь**

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

Не так уж давно поселений советский солдат покинул горячую землю Афганистана. Об этой войне сложилось много самых противоречивых мнений, были даже такие, что зри проливали кровь, но как бы там ни было, наши солдаты честно выполнили свой интернациональный долг. И нам всегда надо помнить об этом.

Повсеместно по всей стране ныне создаются фонды помощи, организуются центры реабилитации, возводятся обелиски, ставятся мемориальные доски. Так и у нас в районе, где насчи-

тывается где-то около 80 воинов-интернационалистов, по инициативе райкома ВЛКСМ 23 сентября этого года, в районном центре, в здании РДК, состоится благотворительный концерт. Все средства, полученные от продажи билетов, пойдут на создание совета интернационалистов, который раньше был создан, но по каким-то причинам распался. Совет интернационалистов будет нужен не только воинам-афганцам, но и для поднятия военно-патриотической работы в районе. Этот день будет также и днем призыва, который начнет-

ся на стадионе «Урожай», где призывники померяются силами в спортивных состязаниях. Затем продолжится митингом около памятника воинам-землякам, погибшим в Великую Отечественную войну. После всего этого будет дан концерт, в котором выступит группа «Крик» из Маканского совхоза, будут исполнены в сольном исполнении песни об Афганистане, в программу включены танцевальные и другие номера. Приглашены также группы из соседних с нами районов. «Гвоздем» программы будет выступле-

ние парней из Маканской группы «Крик». Пишут и сочиняют музыку в этой группе музыканты С. Дойницын и А. Габбасов. В своих песнях, они выступают против наркомании, исполняют песни про мир, но преобладает в них известная тема любви. Самой удачной композицией в их исполнении является песня «Дети», в которой они поют про мир на планете.

Оргкомитет был благодарен всем, комсомольцам и населению района, желающим помочь в организации этого мероприятия.

**Профсоюзная  
жизнь**

В одном из больших кабинетов — торговом отделе — собирались работники аппарата районного потребительского общества. Приглашены сюда ветераны, руководители общественных организаций кооператива. На видном месте висел плакат, который гласит: «Добро пожаловать в наш коллектив, молодые специалисты!». Читатели, наверное, уже догадались о чем идет разговор. Кооператоры собрались по случаю посвящения молодых специалистов на работу.

Кого принимают в коллектива, и кто они?

— После окончания Башкирского кооперативного техникума к нам прибыли на работу: бухгалтерами — Резеда Гареева и Аниса Кульмурзина, экономистом — Людмилу Чувашеву, — пред-

## Посвящение на работе

ставляет девчачий коллектику председатель райкома профсоюза работников потребительской кооперации К. Б. Биниев.

Рядом с прибывающими молодыми специалистами и работниками кооператива, окончившими средне-специальные учебные заведения без отрыва от производства. Заведующая магазином «Книги» кооперативермага Л. А. Кузнецова получила специальность товароведа. Технолог хлебзавода Р. Р. Кудабаева окончила технологический техникум, работница Матраевского торгового предприятия А. Г. Раскильдина и из района Р. Ш. Рахметова — бухгалтерское отделение кооперативного техникума.

Председатель правления района Г. П. Курочкина вручает Почетные грамоты правления района и райкома профсоюза работников потребительской кооперации Л. А. Кузне-



сов и Г. С. Исламгулов, секретарь партийной организации М. И. Демидов и многие другие.

Г. П. Курочкина вручает Почетные грамоты правления района и райкома профсоюза работников потребительской кооперации Л. А. Кузне-

вой и Р. Р. Кудабаевой. Они удостоены этой награды за хорошие производственные показатели. Затем сидящими участниками хлебзавода Р. Р. Кудабаева с окончанием техникума без отрыва от производства.

Фото Ф. Даутова.

графировались на память.

А. ГАББАСОВ.

НА СНИМКЕ: Г. П. Курочкина поздравляет технолога хлебзавода Р. Р. Кудабаеву с окончанием техникума без отрыва от производства.



17 сентября—День работников леса

## С деловым настроем

Усерганско-Хайбуллинское лесничество Хайбуллинского лесхоза, пожалуй, самый ответственный и тяжелый участок для работников леса нашего района. Оно включает в себя большую часть лесопокрытые площади, а главное — это один из уникальных уголков природы нашей республики. Все это в какой-то степени придает лесникам чувство гордости и в то же время вдвое повышает бережливое отношение к народному богатству, ведь территория лесничества является государственным заказником «Шайтан-тау», где обитают различные виды диких зверей, птиц и леса богаты уникальной растительностью.

Работники лесничества обслуживают более 24 тысяч гектаров площади. Ежегодно ими проводится большая работа по лесосоставлению, рациональному использованию ценнейшего сырья, охране природных богатств. В этом году, например, работниками леса посажено 35 гектаров лесных насаждений, проведены рубки ухода на 260 гектарах и заготовлено 3700 кубометров древесины.

Разумеется, большие изменения в лучшую сторону в работе лесничества во многом достигаются добросовестным трудом его работников. Сегодня руководство лесничества особо отмечает старательность мастера леса второго участка Агзама Исмагилова, лесни-

ка обхода Хамзы Аширова, мастера леса Рамзана Хунафина из первого участка и лесников обхода Сабирьяна Каримова, Наилья Ямалетдинова. Многие из них издавна трудятся в лесном хозяйстве, заслужили авторитет и уважение.

Свой трудовой праздник

ник коллектива Усерганского лесничества встречает с пониманием ответственности, которая лежит на них за сохранение, прумножение и рачительное использование богатств леса.

На снимке: мастер леса А. М. Исмагилов (слева) и лесник Х. А. Аширов.

Фото Ф. АБДУЛЛИНА.



## На своем месте

Людям, не сведущим в лесном деле, кажется, что работа лесника самая спокойная, самая легкая, мол, сел в телегу, осмотрел свой участок, подсчитал муравейники, выделил лесорубам делянки и на этом все. Работа всегда на

свежем воздухе, на природе. Последнее, это точно подмечено — труд лесника всегда на природе, а насчет забот, то их всегда хватает, тем более, если человек оболеет за свое дело, душой принадлежит к нему.

Таким в Самарском

лесхозе считают лесника первого участка Сабирского лесничества Салавата Салихъяновича Кужабекова. Любят он свое дело и, видимо, поэтому за его плечами 20 лет стажа лесника.

Нам не только лес рубить нужно, но и растить его не следует забывать, — говорит он.

В этом году весной вместе с напарниками Борисом Султановым и Иргали Байгузиновым посадил он 60 гектаров саженцев сосны. Молодь хорошо принялась, есть уверенность, что заселение через несколько лет сосновый бор.

Кроме того, он произвел санитарную рубку леса на шестидесяти гектарах. На такой же площади осуществил сплошную рубку.

Много беспокойства доставляют Салавату Салихъяновичу любители природы, которые так и норовят проехаться на машинах по сенокосным угодьям или развести костер в неподожженном месте. В этих случаях приходится терпеливо объяснять людям правила охраны леса.

Зимой вместе с другими лесниками Салават Салихъянович Кужабеков занимается извлечением ширпотреба: оглоблей, черепков, столбов, пилит на пилораме доски.

Вот такая неспокойная профессия лесника. Но для С. С. Кужабекова она не в тягость, ибо он привык ко всем этим хлопотам и не смыслит без них свою жизнь.

На снимке: С. С. Кужабеков.  
Фото Р. БАЙМУРЗИНА.



### НОВАЯ КНИГА О ПЕРЕСТРОЙКЕ

«Перестройка и современный мир» — так называется вышедшая в свет книга, подготовленная к печати по инициативе Института международного рабочего движения АИ СССР. Ее цель —

показать значение перестройки в СССР для ускорения общественного развития, роль новаторства советской политики

## Против грызунов

Часто, возвращаясь после длительного отсутствия в индивидуальный дом, на дачу, хозяева обнаруживают, что на участке появились грызуны. Ядовитые приманки, с помощью которых многие борются с ними, плохи тем, что небезопасны для человека. В то же время существует способ, опробованный на практике, при котором ядов не требуется.

Берутся обычная мука, алебастр, сахар-песок и питьевая вода. Четыре столовые ложки муки смешиваются со столовой ложкой сахара и таким же количеством алебастра, насыпают в блюдце или другую посуду, а то и просто на бумагу вблизи выхода из норы. Рядом ставят посуду с питьевой водой. Сухая пирожница, естественно, вызывает потребность в индукции. А через некоторое время смоченный алебастр начинает застывать в желудке грызуна, отчего он почти сразу же погибает.

Если при гибели сорателей в мышеловке, при отлове котами, лисицами или ежами остающиеся грызуны продолжают вести довольно активный способ жизни, то в данном случае наблюдаемые ими необычайные муки городничей срабатывают довольно угрожающе. Грызуны поспешно и надолго меняют место жительства.

Вестник Агропрома.

в современном мире. Книга выпущена издательством «Международные отношения».

(ТАСС).

## ВОЗВРАЩЕНИЕ

Стиральную машину «Уфа-3», безотказную и неприхотливую, помнят многие жители Башкирии, а в некоторых семьях она и до сих служит верой и правдой, хотя расположенный в Уфе механический завод прекратил ее выпуск еще в 1974 году в связи с переходом предприятия в другое министерство (сильные чиновники без совета с потребителем решили, что стиральная машина не нужна).

И вот спустя пятнадцать лет «Уфа» возвращается к покупателю, правда, под индексом «4», модернизированная. Кооператив «Штамп» при заводе «Уфасельмаш» (так теперь называется бывший механический) приступил к производству популярной стиральной машины. Первую

## К сведению подписчиков районной газеты

Продолжается подписка на 1990 год на районную газету «ЗНАМЯ ТРУДА».

Подписка принимается во всех отделениях связи, общественными распространителями печати на предприятиях, в учреждениях и организациях, колхозах и совхозах.

Подписная цена на год — 4 рубля 44 копейки, на 6 месяцев — 2 рубля 22 копейки. Индекс — 50734.

Редактор Ш. М. БАИГУСКАРОВ.



наших дорогих и горячо любимых родителей Нурифу Миргалиевну и Дамира Файзулловича ДАВЛЕТБАЕВЫХ с 50-летием со дня рождения.

Пусть годы не старят Вас, пусть сопутствует в жизни доброе здоровье и благополучие. Долголетия и счастья желаем Вам.

Ваша сыновья и родные, с. Актырь.

Дорогого мужа, отца и дедушки Ивана Владимира КРАДИНОВА из села Макан с 50-летием.

От всей души желаем ему доброго здоровья, семейных радостей и счастья на долгие годы жизни.

Жена, дочери, сыновья, споха, внуки. с. Макан, Подольск, птг Энергетик.

\* \* \*

Дорогую жену, маму и бабушку из с. Бакаловка Муслиму Ахметвалеевну БУСКУНОВУ с 60-летием.

От всей души желаем ей доброго здоровья, семейных радостей и счастья на долгие годы жизни.

Муж, дочери, сыновья, зятья, сноха, внуки и внуки. с. Подольск, Бакаловка, Семеновск Баймакского района.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

Производственное управление «Сибагаз» просит всех потребителей газа (кроме населения) представить заявки на получение газа на 1990 год с разбивкой по категориям потребителей (населению, промышленности, коммуналке) и по кварталам до 20 ноября 1989 года.

Акъярскому молочному заводу требуются на работу электрик III разряда и кочегар в котельную на твердом топливе.

Хайбуллинский коопзаготпром закупает от населения зерно продовольственное в неограниченном количестве по цене 20 коп. за килограмм.

Хайбуллинскому райобъединению «Агропромхимия» срочно требуются котегары. Оплата сдельно-премиальная, плюс 15% уральских. Обращаться в отдел кадров, телефон: 2-16-42, 2-18-32.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Этот номер газеты набирала Г. ЮЛАМАНОВА. Верстала Ф. Зулкарнаева. Печатала М. ЛАТИПОВА, А. ЮНУСОВА. Корректор Л. КАРИМОВА.

Адрес редакции и типографии: БАССР  
г. Акъяр, проспект Целинников-41

Телефоны: редактор — 2-11-95; зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-18-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и библиотекарь — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Кабуллинская типография Государственного комитета Башкирской АССР по делам культуры, типография в Казанской горловке Тираж 5116, З. № 825.